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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2106 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het afnemen van bloed van een overleden potentieel verdachte 
(ingezonden 24 april 2018). 

Antwoord van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 16 mei 
2018). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Geen bloedonderzoek bij Poolse spookrijder»1 en 
«Dranktest op dode»2? 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3 en 4
Deelt u de mening dat slachtoffers of nabestaanden ook in het geval dat een 
mogelijke verdachte van een strafbaar overleden is, toch vragen kunnen 
hebben over de toedracht van dat strafbaar feit? Zo ja, waarom? Zo nee, 
waarom niet? 
Deelt u de mening dat het in het belang van slachtoffers en nabestaanden 
kan zijn om dergelijke vragen beantwoord te krijgen, ook als daarvoor bloed 
van de overleden verdachte moet worden afgenomen? Zo ja, waarom? Zo 
nee, waarom niet? 
Is er wet- of regelgeving die het afnemen van bloed van een overleden 
verdachte verhindert of ontbreekt er wet- of regelgeving om dat mogelijk te 
maken? Zo ja, deelt u dan de mening dat dit wel mogelijk moet worden 
gemaakt en hoe gaat u dit bewerkstelligen? Indien u dit niet wilt mogelijk 
maken, waarom niet? 

Antwoord 2, 3 en 4
In mijn beantwoording van Kamervragen van het lid Van Oosten (VVD) over 
de controle op drank c.q. drugsgebruik bij de overleden veroorzaker van een 
gruwelijk ongeval, ben ik uitgebreid ingegaan op deze problematiek.3 Ik 
verwijs naar die beantwoording. In het kader van de modernisering van het 

1 http://www.omroepbrabant.nl/?news/271853942/
Geen+bloedonderzoek+bij+Poolse+spookrijder+die+Dominique+(22)+doodreed.aspx

2 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1944464/dranktest-op-dode
3 Kamerstukken II, 2017–18, Aanhangsel, nr. 988
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Wetboek van Strafvordering wordt gekeken naar de mogelijkheden om 
uitdrukkelijk in het nieuwe wetboek neer te leggen dat onder bepaalde 
voorwaarden onderzoek kan worden gedaan met betrekking tot het lichaam 
van een overleden verdachte of een overleden slachtoffer. Dat onderzoek kan 
bijvoorbeeld uit een sectie, een scan van het lichaam, het afnemen van 
celmateriaal voor DNA-onderzoek of een gebitsonderzoek bestaan.
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